

Zápis č. 3/2019, číslo jednací:
z jednání zastupitelstva města Sázava, které se uskutečnilo
dne 11. 03. 2019 od 17:00 hodin v jednacím sálu MěÚ Sázava

Tento zápis není doslovným záznamem průběhu jednání.

Zápis zachycuje přítomné osoby, předložené návrhy, výsledky hlasování a přijatá usnesení.

Přítomni: Mgr. Hana Albrechtová, Bohumila Boušková, Mgr. Vladimír Dvořák, MVDr. Tomáš Fiala, Bc. Magdaléna Hrušková Bardová, Ing. Ivan Koldcsiter, Mgr. Zdena Kotzotová, Mgr. Monika Pospíšilová, Ing. Pavel Prchal, Josef Režný, Roman Schneider, Petr Šibrava, Vlasta Tichá, Radek Tupý, Ing. Bohuslav Vtípil

Pracovníci městského úřadu: Drahotová Pavlína (Vedoucí odboru)

Všichni hosté: Ing. Arch. František Pospíšil

Tajemník: Ing. Luděk Škvor

Jméno zapisovatele: Klára Škvorová

Ověřovatel zápisu: Mgr. Zdena Kotzotová, Radek Tupý

Program jednání:

- 1 - Zahájení, organizační záležitosti
- 2 - Kontrola úkolů z minulých jednání
- 3 - Změna rozpočtu města – rozpočtové opatření č. 3
- 4 - Koupě části pozemku p.č. 1297/1 v kat. území Sázava - smlouva o smlouvě budoucí kupní
- 5 - Územní studie
- 6 - Protipovodňová opatření - smlouva o smlouvě budoucí darovací
- 7 - Neinvestiční dotace pro Pečovatelskou službu Benešov
- 8 - Osadní výbor Dojetřice
- 9 - Dotace na činnost společnosti RUAH, o. p. s.
- 10 - Žádost o dotaci na výměnu oken v "Sokolovně"
- 11 - Diskuse zastupitelů a občanů

1 - Zahájení, organizační záležitosti

Důvodová zpráva:

Zahájení, organizační záležitosti, schválení programu jednání, určení ověřovatelů, volba návrhové komise.

Diskuze: Starosta přivítal přítomné v 17.00 hodin a zahájil 3. veřejné zasedání Zastupitelstva města Sázava. Zasedání bylo řádně svoláno a vyvěšeno. K navrženému

programu nemá nikdo nic k doplnění. Program jednání je schválen. Do návrhové komise navrhuje starosta Bohumilu Bouškovou a Mgr. Hanu Albrechtovou. Jako ověřovatelé zápisu byli určeni Mgr. Zdena Kotzotová a Radek Tupý.

usnesením č. 1/1 - Schvaluje

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

2 - Kontrola úkolů z minulých jednání

Důvodová zpráva:

Kontrola úkolů z minulých jednání

Diskuze:

UKOL-ZM-0003 - Dopracování územní studie - je jako bod jednání zastupitelstva.

UKOL-ZM-0004 - Přechod pro chodce OD Žabka - zde se nebude budovat projekt, přechod je plánovaný současně s projektem rekonstrukce přivaděče silnice od dálnice D1 a mostu ve vlastnictví Krajského úřadu. Budeme v připomínkách přípravy projektu požadovat vybudování přechodu v rámci akce Kraje. Připravuje se přechod u schodů z ulice Šeříková.

UKOL-ZM-0005 - Přechod pro chodce OD Flop - na základě úkolu ze ZM se nechala zpracovat studie na přechody. U Flopu je nutné začít jednat s vlastníky pozemků.

UKOL-ZM-0008 - Informace o stavu lékařské péče v Sázavě - od 1. 4. 2019 nastupuje nová praktická lékařka, připravuje se ordinace. Firma G8 Open rozešle letáky do schránek. Mgr. Kotzotová se ptá, za jakých podmínek byla ordinace pronajata? Starosta odpověděl, že za stejných jak gynekologovi MUDr. Dvořákovi (nájemné 1Kč / rok s tím, že energie si platí sami). Petr Šibrava se ptá, jak to bude s gynekologem, MUDr. Dvořákem. Starosta dodal, že také plánuje otevření ordinace na 1. 4. 2019.

UKOL-ZM-0012 - úprava jednacího řádu - mailem starosta rozeslal upravený jednací řád se zapracovanými připomínkami. Starosta žádá všechny zastupitele o vyjádření do 25. 3. kdy je plánovaná pracovní schůze.

UKOL-ZM-0013 - Informace z RM a ZM do Sázavských listů - vznikl problém s tím, pokud bude zveřejněné pouze usnesení, mnoho lidí, kteří nemají další informace, nebudou vědět o co se jedná. Z každého jednání je třeba udělat jen výčet toho nejdůležitějšího. Na přípravách se bude pracovat.

UKOL-ZM-0014 - Možnosti využití kamery pro přenosy jednání ZM - Radek Tupý zjišťoval u ostatních měst, jak problematiku řeší. Mají najaté firmy, které se o celé natáčení a přenosy starají. Ohledně GDPR je to jednodušší, pokud už někdo jde na veřejné zasedání, musí počítat s tím, že může být zveřejněn. Problém by mohl vzniknout při zdravotních potížích. Pokud by se pořizovalo vybavení (kamera, přenos), cena by se pohybovala okolo 20 000 Kč. Ještě prosí o prodloužení termínu, aby mohl získat více informací.

UKOL-ZM-0015 - Užívání znaku a vlajky města - Radek Tupý zatím zjišťoval možnosti užívání. Podklady barev má připravené. Žádá o spolupráci tajemníka při tvorbě dokumentů.

UKOL-ZM-0017 - nové lavičky na nábřeží - budou se osazovat až po kolaudaci. Ještě není stanoven termín.

UKOL-ZM-0018 - Zveřejnění možnosti podání podnětů do programu rozvoje - bylo zastupitelům rozesláno.

UKOL-ZM-0020 - oprava VO v ulici Opplova - Až bude lepší počasí, začne se s její opravou.

usnesením č. 2/1 - Bere na vědomí

Zastupitelstvo města bere na vědomí závěry z kontroly úkolů.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

3 - Změna rozpočtu města – rozpočtové opatření č. 3

Důvodová zpráva:

Rozpočtové opatření je předkládáno v souladu s §16 zák. 250/2000 Sb., obsahuje formální či drobné vynucené změny rozpočtu a změny schválené radou města. RO bylo doporučeno finančním výborem schválit.

Přílohy:

Příloha č. 1: Komentar_k_RO3_2019_opr.pdf

Příloha č. 2: Priloha_2_ZM_3_Bod_3_2019_RO3.pdf

Diskuze: Ing. Škvor seznámil přítomné s rozpočtovým opatřením č. 3 (viz příloha). Bylo projednáno finančním výborem, který neměl žádné připomínky. P. Šibrava žádá o bližší informace o mobilní toaletě plánované pro nákup k autobusovému terminálu. Jedná se o umístění na přechodnou dobu, dokud České dráhy nezrekonstruují stávající veřejné WC na jejich pozemku. Mobilní toaleta se dá využít za úplatu (možno použít platbou kartou nebo platbou přes mobilní telefon). Toalety jsou vybaveny ubrousky, vodou. Firma, která je ze Zruče nad Sázavou, zajišťuje i servis a doplnění. Mgr. Kotzotová se ptá, že v případě že ČD zrekonstruují veřejné WC, budou ho moci využívat i turisté, občané a ne jen cestující? Paní Drahotová dodává, že při jednání během vydání povolení na jejich rekonstrukci byla tato problematika řešena. Pevně věří, že ČD slib dodrží. Mgr. Kotzotová se ptá, jaké studie se řeší na autobusové zastávky? Ing. Vtípil a p. Drahotová informovali, že důvodem je příprava integrace dopravy. Zastávky se plánují v ulici Pražská a Na Vrších.

usnesením č. 3/1 - Schvaluje

Zastupitelstvo města schvaluje Rozpočtové opatření č. 3 k rozpočtu města na rok 2019.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

4 - Koupě části pozemku p.č. 1297/1 v kat. území Sázava - smlouva o smlouvě budoucí kupní

Důvodová zpráva:

Společnost Nové Mlýny s.r.o. předložila návrh "Smlouvy o smlouvě budoucí kupní". V rámci projektu Rodinné domy Sázava v kat. území Sázava - ulice Pod Zastávkou vybuduje na části pozemku p.č. 1297/1 v kat. území Sázava novou komunikaci (cca 95 m) a provede na tomto pozemku další stavby - vozovka, chodník, zelené pásy a veřejné osvětlení. Po vybudování, geodetickém zaměření a vydání kolaudačního souhlasu pro tyto stavby prodá tyto stavby včetně pozemku Městu Sázava za částku 50000 Kč. Dojde k prodloužení komunikace Pod Zastávkou. Stavba komunikace bude vybudována s parametry místní komunikace. Parkovací stání a pojezdový chodník bude zřízen ze zámkové dlažby, komunikace bude zhotovena asfaltová.

Přílohy:

Příloha č. 1: smlouva_o_smlouve_budouci_kupni.pdf

Diskuze: Paní Drahotová seznámila přítomné s návrhem smlouvy, která řeší odkup komunikace. Jedná se o pozemek ve Staré Sázavě u kapličky, kde se plánuje výstavba 9 RD. Komunikace bude asfaltová, neprašná, veřejné osvětlení se bude přizpůsobovat již stávajícímu. Zatím se jedná o smlouvu o smlouvě budoucí, k předání do vlastnictví města Sázava dojde až po kolaudaci.

usnesením č. 4/1 - Schvaluje

Zastupitelstvo města schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí kupní za účelem koupě nové komunikace včetně pozemku (vozovka, chodník, zelené pásy a veřejné osvětlení) na části pozemku p.č. 1297/1 v kat. území Sázava za kupní cenu 50 000Kč od společnosti Nové Mlýny s.r.o. Vymezení části pozemku bude provedeno na základě oddělovacího geometrického plánu, jehož vypracování zajistí na své náklady strana prodávající. Zastupitelstvo města pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

5 - Územní studie

Důvodová zpráva:

Na základě požadavku zastupitelstva ze dne 19. 9. 2018 OVŽP nechalo dopracovat územní studie pro lokality: Z-ČB8 a P-ČB7, Z-ČB9 a P-ČB8, Z-D2, Z-S4, Z-S10, Z-S7. Na základě požadavků obce k dopracování a dokončení územní studie byla provedena konečná dokumentace územních studií. Na jednání zastupitelstva bude účasten zpracovatel územních studií, přednese komentář k jejich řešení. Cílem je vložení dat do evidence územně plánovací činnosti. Vzhledem k tomu, že pořizování územní studie spadá do působnosti státní správy, není její schvalování orgánem samosprávy přípustné – bývá zvykem, že orgány samosprávy územní studii „vezmou na vědomí“.

Diskuze: Na základě požadavku Zastupitelstva města Sázava z 11. 9. 2018 dostal OVŽP úkol zpracovat územní studii. Ing. arch. Pospíšil, musel původní studii přepracovat z důvodu podmínek a připomínek vlastníků pozemku a zastupitelů. Územní plán měl podmínku vypracovat územní studie, která podrobněji specifikuje podmínky pro povolení výstavby. Studie se po jejich vypracování nechávají zapsat do registru studií. V případě, že by nedošlo k jejich zapsání, podmínka Územního plánu, by po čtyřech letech pozbyla platnosti a nebyla

by závaznost studií absolutní. Postupně byly přítomným představeny jednotlivé studie. Závěrem Ing. arch. Pospíšil doporučuje pokračovat ve studiích, které mají potenciál do budoucna. Navrhuje nezaregistrovat studii Dojetřice z důvodu, že tak, jak je navržena vyžaduje změnu územního plánu.

usnesením č. 5/1 - Bere na vědomí

Zastupitelstvo města bere na vědomí územní studie pro lokality:

Z - ČB8, P- ČB7 (Na Beletíně SV I.)

Z - ČB9, P- ČB8 (Na Beletíně SV II.)

Z - S4 (Na Kácku)

Z - S10 (Na Vrších I.)

Z - S7 (Na vrších II.)

Z - D2 (Dojetřice)

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

6 - Protipovodňová opatření - smlouva o smlouvě budoucí darovací

Důvodová zpráva:

Povodí Vltavy s.p. předložilo smlouvu "Smlouvu o smlouvě budoucí darovací" na převod majetku České republiky, tvořící Protipovodňové opatření (nebo jeho části) vybudované v rámci stavby Město Sázava - protipovodňová opatření. Text prošel připomínkovacím řízením v rámci PVL, žádají o zajištění připomínek pro možnost definitivní verze a uzavření. Povodí Vltavy je žadatelem o podporu ve smyslu Pravidel České republiky - Ministerstva zemědělství pro poskytování finančních prostředků v oblasti vod a způsobu kontroly jejich užití platných v daném aktuálním roce programu 129 260 "Podpora prevence před povodněmi III" a to za účelem vybudování protipovodňového opatření ve vlastnictví státu, s nímž bude budoucí dárce mít právo hospodařit. Správcem programu 129 260 "Podpora prevence před povodněmi III" je Ministerstvo zemědělství se sídlem Praha 1, Těšnov 17.

Přílohy:

Příloha č. 1: Povodi_Vltavy.pdf

Diskuze: Paní Drahotová seznámila přítomné s předloženou smlouvou o smlouvě budoucí (viz příloha). Jedná se o předání části protipovodňových opatření do vlastnictví města, to má za úkol stavbu udržovat a starat se.

usnesením č. 6/1 - Schvaluje

Zastupitelstvo města schvaluje "Smlouvu o smlouvě budoucí darovací" na převod majetku České republiky (Povodí Vltavy, státní podnik), tvořící Protipovodňové opatření (nebo jeho části) vybudované v rámci stavby Město Sázava - protipovodňová opatření a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

7 - Neinvestiční dotace pro Pečovatelskou službu Benešov

Důvodová zpráva:

Rada města doporučuje neposkytnout neinvestiční dotaci pečovatelské službě Benešov.

Pečovatelská služba i přes opakovanou žádost nedoložila způsob využití neinvestiční dotace a požadovaný program zlepšení činnosti pečovatelské služby v Sázavě.

Přímá péče o obyvatele může být zajištěna pečovatelskou službou Ruah.

Rozvoz obědů může zajistit město.

Přílohy:

Příloha č. 1: zadost_o_poskytnuti_dotace_z_rozpocetu_mesta_Sazava_2019.doc

Příloha č. 2: Smlouva_o_povereni_2018_dodatek_c_1.pdf

Příloha č. 3: Smlouva_o_povereni_2016.pdf

Příloha č. 4: smlouva_o_poskytnuti_dotace_sazava.docx

Příloha č. 5: Navrh_prispevku_Sazava.doc

Diskuze: Starosta seznámil přítomné s problematikou jednání s paní Králíčkovou z Pečovatelské služby Benešov. Zároveň upozornil, že se nejedná o směřování zrušit spolupráci, ale službu zlepšit. Poslední jednání s paní ředitelkou Králíčkovou proběhlo 17. 12. 2018. Do dnešního dne paní Králíčková nekomunikuje a nemá zájem řešit podmínky spolupráce. Bc. Hrušková dodala, že s paní Králíčkovou měli dvě jednání, kdy chtěli poskytnout bližší informace o službách pro klienty v Sázavě. Sociální služba terénní má z pozice zákona poskytovat přímou péči a podporu klientům (pomoc o zvládnání při hygieně, společenský kontakt, aj.). Pečovatelská služba se dělí na několik sekcí (pobytová služba, azylový dům, pečovatelská služba aj.), každá by měla mít svého koordinátora. Koordinátor by měl mít určité kvalifikované předpoklady, měl by mít přehled o konkrétních úkonech. Jedná se o službu přímou. Další služby nepřímé jsou například služby řidiče, který by měl zajistit a umožnit dopravu klienta nebo rozvoz obědů. Z materiálů, které nám předala paní Králíčková je zřejmé, že se v Sázavě nejedná o přímou péči, ale o rozvoz obědů (mimo jednoho klienta, kterému byla poskytována služba přímá). Celková problematika byla konzultována i se společností RUAH, která v Sázavě v roce 2018 bez nároku na dotaci města poskytovala přímou službu pro 12 občanů ve městě (7 dní v týdnu). Zde je vidět, že funguje koordinátor. Navrhuje zastupitelstvu zamyslet se nad touto problematikou. Starosta doplňuje, že peníze v rozpočtu pro benešovskou pečovatelskou službu zůstávají a nadále se bude čekat na představení koncepce Pečovatelské služby Benešov. P. Šibrava poděkoval za předložený zápis z jednání. Ptá se, jak by se řešil rozvoz obědů v případě ukončení spolupráce s Pečovatelskou službou Benešov? Jak, kdo a za kolik bude v Sázavě obědy rozvážet? Zpoplatnili bychom tuto službu občanům? Je třeba si uvědomit, že Pečovatelská služba Benešov je ve velké míře dotována z Krajského úřadu. Mgr. Kotzotová dodala, že Pečovatelská služba Benešov je financována z různých zdrojů. Má povinnost fungovat ze zákona. Pokud nejsme spokojeni s jejich službou, můžeme omezit příspěvky města (úplně nebo vůbec). Starosta souhlasí s návrhem paní Kotzotové. To je myšlenka, se kterou už

pracují. Radek Tupý se ptá, jestli má paní Králíčková nějaký čas a limit pro dodání podkladů. Starosta dodal, že do konce března. Z veřejnosti paní M. potvrzuje, že služba nefunguje, jak by fungovat měla. Navrhuje vedení Pečovatelské službě Benešov zaměstnat někoho na rozvoz obědů a pečovatelky tak budou moci dělat svojí ošetřovatelskou službu. Obědy se rozváží pro cca 40 lidí. Z toho 4 potřebují pomoc s ohřevem a podáním jídla. Návrh je získat data od paní Králíčkové a pak řešit výši příspěvku pro benešovskou pečovatelskou službu pro rok 2019. Pan Čížek navrhuje získat data od pečovatelek. Je upozorněn, že nejde od zaměstnance získat informace, je nekompetentní. P. Šibrava upozorňuje Bc. Hruškovou, že v současné době má mandát a měla by začít intenzivně řešit problematiku s paní Králíčkovou.

usnesením č. 7/1 - Neschvaluje

Zastupitelstvo města neschvaluje uzavřít smlouvu s Pečovatelskou službou okresu Benešov.

Hlasování: Pro: 14, Proti: 0, Zdrželo se: 1

8 - Osadní výbor Dojetřice

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města zřizuje osadní výbor Dojetřice a volí členy osadního výboru ve složení:

- Ladislava Staňková (Dojetřice ██████████) - předseda
- Barbora Metelková (Dojetřice ██████████) - člen
- Petra Sorokáčová (Dojetřice ██████████) - člen
- Zdeněk Hauptmann (Dojetřice ██████████) - člen
- Jan Šindelář (Dojetřice ██████████) - člen

Diskuze: Starosta předložil návrh pro zřízení nového osadního výboru Dojetřice.

usnesením č. 8/1 - Zřizuje

Zastupitelstvo města zřizuje osadní výbor Dojetřice a volí členy osadního výboru ve složení:

- Ladislava Staňková (Dojetřice ██████████) - předseda
- Barbora Metelková (Dojetřice ██████████) - člen
- Petra Sorokáčová (Dojetřice ██████████) - člen
- Zdeněk Hauptmann (Dojetřice ██████████) - člen
- Jan Šindelář (Dojetřice ██████████) - člen

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

9 - Dotace na činnost společnosti RUAH, o. p. s.

Důvodová zpráva:

Rada města doporučuje schválit žádost obecně prospěšné společnosti RUAH o poskytnutí dotace na činnost v roce 2019 ve výši 60 000 Kč.

Přílohy:

Příloha č. 1: Zadost_o_poskytnuti_dotace_Sazava_2019.pdf

Příloha č. 2: Zadost_o_podporu_obce_2019_starosta_002_.pdf

Příloha č. 3: Rozpocet_2019_RUAH.pdf

Příloha č. 4: Priloha_k_zadosti_o_poskytnuti_dotace_2019.pdf

Diskuze: Starosta předložil žádost RUAH, o. p. s. týkající se dotace na činnost obecně prospěšné společnosti RUAH, která poskytuje sociální služby v Sázavě. Mgr. Kotzotová upozorňuje, že předložená tabulka týkající se nákladů a výdajů za rok 2018 nesedí. Starosta prověří u paní Vackové, kde se stala chyba.

usnesením č. 9/1 - Schvaluje

Zastupitelstvo města schvaluje dotaci pro obecně prospěšnou společnost RUAH, o. p. s. ve výši 70 000 Kč.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

10 - Žádost o dotaci na výměnu oken v "Sokolovně"

Důvodová zpráva:

TJ Kavalier Sázava z.s. žádá o mimořádnou účelovou dotaci na výměnu oken v "Sokolovně" na sále z důvodu napadení rámu dřevokaznou houbou ve výši 80 000,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města žádost schválit.

Přílohy:

Příloha č. 1: TJ_zadost.pdf

Diskuze: Mgr. Pospíšilová předložila žádost TJ Kavalier, týkající se finanční podpory na výměnu oken v sokolovně, napadenou dřevomorkou. TJ má více jak 500 členů, z toho přes 270 mládeže do 18 let. Sál využívá 14 dětských oddílů. P. Šibrava se ptá, jak naloží s dotací od Vrchlice Maleč ve výši 80 000 Kč? Mgr. Pospíšilová dodala, že je třeba dopravit pitnou vodu do budovy a na fotbalové hřiště. Studna, která byla v budoucnu využívána už vodu nemá. Ve spolupráci s FK Kavalier by dotace od Vrchlice Maleč byla využita k vybudování přípojky pitné vody. P. Šibrava upozorňuje, že by byl nerad, aby si vládnoucí koalice začala přidělovat finanční dotace na své aktivity. Hlas pro přidělení dotace nedá. Starosta dodal, že se přispívá i jiným spolkům, které v Sázavě fungují. Mgr. Pospíšilová připomněla, že i před 3 lety byla FK přidělena dotace na zavlažování. Hřiště také není ve vlastnictví města.

usnesením č. 10/1 - Schvaluje

Zastupitelstvo města schvaluje TJ Kavalier Sázava, z.s. mimořádnou účelovou dotací na výměnu oken v "Sokolovně" na sále, z důvodu napadení rámu dřevokaznou houbou ve výši 80 000,- Kč.

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 3

11 - Diskuse zastupitelů a občanů

Diskuze: Ing. Vtípil upozornil přítomné, že v současné době vede katastr města Sázavy až na náves Nechyby. Proto v současné době probíhá jednání pro narovnání majetkových vztahů. Bc. Hrušková Bardová představila projekt pro seniory, Seniorskou obálku. Tu si může pořídit každý občan, uvnitř je formulář s vyplněnými údaji o zdravotním stavu, lécích, které užívá a kontakty na členy rodiny. Tuto obálku mají lidé připevněnou na vstupních dveřích nebo lednici. Jsou to informace pro záchranáře, kteří jsou v případě zhoršení zdravotního stavu pacienta voláni. V současné době už se vydají zájemcům u sociální pracovnice města Sázava. Projekt vznikl ze sociální komise, činnost je otevřená pro další nápady a návrhy. Schůzky jsou plánované 1 x za měsíc, zápisy jsou k nahlédnutí zastupitelů v kanceláři města Sázava. Byla zjištěna možnost využít koordinátora pro sociální služby z MPSV, schůzka proběhla začátkem roku. Vznikla skupina 55+, kde se cíleně budou občané setkávat. Už proběhla dvě setkání, kterých se zúčastnilo nejprve 50 a při druhém 100 občanů. Tímto Bc. Hrušková Bardová děkuje koordinátorkám projektu, které veškeré aktivity připravují. Paní H. [REDAKCE] blíže seznámila přítomné s jejich činností. Občanům na setkání byly rozdány dotazníky, ze kterých čerpají a snaží se nabídnout to, co je žádáno. Starosta poděkoval všem přítomným za aktivní účast a ukončil 3. jednání Zastupitelstva města Sázava v 19:00 hodin.

usnesením č. 11/1 - Bere na vědomí

Zastupitelstvo města bere na vědomí závěry z diskuse.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

Mgr. Zdena Kotzotová, v. r.

ověřovatel zápisu

Radek Tupý, v. r.

ověřovatel zápisu

Mgr. Monika Pospíšilová, v. r.

místostarosta

Ing. Ivan Koldcsiter v. r.

starosta

Seznam všech příloh (č. bodu/č. přílohy):

- 3/1 - Komentar_k_RO3_2019_opr.pdf
- 3/2 - Priloha_2_ZM_3_Bod_3_2019_RO3.pdf
- 4/1 - smlouva_o_smlouve_budouci_kupni.pdf
- 6/1 - Povodi_Vltavy.pdf
- 7/1 - zadost_o_poskytnuti_dotace_z_rozpoctu_mesta_Sazava_2019.doc
- 7/2 - Smlouva_o_povereni_2018_dodatek_c_1.pdf
- 7/3 - Smlouva_o_povereni_2016.pdf
- 7/4 - smlouva_o_poskytnuti_dotace_sazava.docx
- 7/5 - Navrh_prispevku_Sazava.doc
- 9/1 - Zadost_o_poskytnuti_dotace_Sazava_2019.pdf
- 9/2 - Zadost_o_podporu_obce_2019_starosta_002_.pdf
- 9/3 - Rozpocet_2019_RUAH.pdf
- 9/4 - Priloha_k_zadosti_o_poskytnuti_dotace_2019.pdf
- 10/1 - TJ_zadost.pdf

Jednání bylo ukončeno v 19:00 hodin

Zápis byl vyhotoven 12. března 2019

Zapsal/a Klára Škvorová

Usnesení z jednání zastupitelstva č. 3/2019 města Sázava, které se uskutečnilo dne 11. 03. 2019

Zastupitelstvo města schvaluje:

143/3/1/1/2019 -

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

144/3/3/1/2019 -

Zastupitelstvo města schvaluje Rozpočtové opatření č. 3 k rozpočtu města na rok 2019.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

145/3/4/1/2019 -

Zastupitelstvo města schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí kupní za účelem koupě nové komunikace včetně pozemku (vozovka, chodník, zelené pásy a veřejné osvětlení) na části pozemku p.č. 1297/1 v kat. území Sázava za kupní cenu 50 000Kč od společnosti Nové Mlýny s.r.o. Vymezení části pozemku bude provedeno na základě oddělovacího geometrického plánu jehož vypracování zajistí na své náklady strana prodávající. Zastupitelstvo města pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

146/3/6/1/2019 -

Zastupitelstvo města schvaluje "Smlouvu o smlouvě budoucí darovací" na převod majetku České republiky (Povodí Vltavy, státní podnik), tvořící Protipovodňové opatření (nebo jeho části) vybudované v rámci stavby Město Sázava - protipovodňová opatření a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

147/3/9/1/2019 -

Zastupitelstvo města schvaluje dotaci pro obecně prospěšnou společnost RUAH, o. p. s. ve výši 70 000 Kč.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

148/3/10/1/2019 -

Zastupitelstvo města schvaluje TJ Kavalier Sázava, z.s. mimořádnou účelovou dotací na výměnu oken v "Sokolovně" na sále, z důvodu napadení rámu dřevokaznou houbou ve výši 80 000,- Kč.

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 3

Zastupitelstvo města bere na vědomí:

149/3/2/1/2019 -

Zastupitelstvo města bere na vědomí závěry z kontroly úkolů.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

150/3/5/1/2019 -

Zastupitelstvo města bere na vědomí územní studie pro lokality:

Z - ČB8, P- ČB7 (Na Beletíně SV I.)

Z - ČB9, P- ČB8 (Na Beletíně SV II.)

Z - S4 (Na Kácku)

Z - S10 (Na Vrších I.)

Z - S7 (Na vrších II.)

Z - D2 (Dojetřice)

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

151/3/11/1/2019 -

Zastupitelstvo města bere na vědomí závěry z diskuse.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

Zastupitelstvo města neschvaluje:

152/3/7/1/2019 -

Zastupitelstvo města neschvaluje uzavřít smlouvu s Pečovatelskou službou okresu Benešov.

Hlasování: Pro: 14, Proti: 0, Zdrželo se: 1

Zastupitelstvo města zřizuje:

153/3/8/1/2019 -

Zastupitelstvo města zřizuje osadní výbor Dojetřice a volí členy osadního výboru ve složení:

- Ladislava Staňková (Dojetřice ██████████) - předseda

- Barbora Metelková (Dojetřice ██████████) - člen

- Petra Sorokáčová (Dojetřice ██████████) - člen

- Zdeněk Hauptmann (Dojetřice ██████████) - člen

- Jan Šindelář (Dojetřice ██████████) - člen

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdrželo se: 0

Ověřovatel zápisu: Mgr. Zdena Kotzotová, Radek Tupý

Ing. Ivan Koldcsiter, v. r. – starosta

Mgr. Monika Pospíšilová v. r. - místostarosta